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24η επέτειος από την Ενθρόνιση του 
Μητροπολίτη Χαλκίδος Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την 24η επέτειο από την ενθρόνιση του Ποιμενάρχη της τίμησε 
η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος – Τις ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου για 
την ευκλεή αρχιερατική διακονία του Σεβασμιωτάτου 
κ. Χρυσοστόμου, μετέφερε ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου, Θεοφιλ. Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης
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Με χαρά, ευλάβεια και τιμή και συμμετοχή του Ιερού Κλήρου και του ευσεβούς 
Λαού, το απόγευμα της Κυριακής 11 Ιανουαρίου 2026, η Πόλη της Χαλκίδος και 
συγκεκριμένα η Ενορία της Ευαγγελιστρίας Κανήθου υποδέχθηκε Ιερά Λείψανα 
των Αγίων ενδόξων Νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης εκ της 
Μυτιλήνης.

Επικεφαλής της υποδοχής ήταν ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος αμέσως μετά χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό, κατά τη διάρκεια του οποίου χειροθέτησε 
Αναγνώστες τον Λαμπαδάριο της Ενορίας κ. Στυλιανό Καραβά και τον κ. Γεώργιο 
Κούνη.



Το πρωί της Δευτέρας, 12 Ιανουαρίου 2026, με αισθήματα υιικού σεβασμού προς 
τον πνευματικό Πατέρα και Επίσκοπό της, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος 
κ. Χρυσόσοτομο, η τοπική κατά Χαλκίδα Εκκλησία τίμησε, στον ίδιο Ενοριακό Ναό, 
την εικοστή-τέταρτη (24η) επέτειο από την ενθρόνιση του στην ιστορική 
Καθέδρα της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Στη χαρά της Τοπικής Εκκλησίας προσήλθαν και συλλειτούργησαν οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Σκοπέλου κ. Νικόδημος και Σκιάθου κ. Ιωάννης-
Αρχιγραμματεύς της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ενώ εκκλησιάσθηκε ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος-Γενικός Διευθυντής της 
Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.



Το πρωί εψάλη ο Όρθρος, στον οποίον χοροστάτησε ο άγιος Χαλκίδος, ενώ εν 
συνεχεία ετελέσθη Αρχιερατικό Συλλείτουργο, με την συμμετοχή των 
αναφερθέντων Αρχιερέων και πολλών Ιερέων, εκ της Τοπικής Εκκλησίας, αλλά και 
άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο προεξάρχων Σεβασμιώτατος 
Χαλκίδος τέλεσε και το μυστήριον της εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του 
διακόνου Χρήστου Ραμαντανάκη.



Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του και με αφορμή την αναγνωσθείσα περικοπή 
από την προς Εβραίους Επιστολή του απ. Παύλου (ια΄, 17-31), τόνισε στον νέο 
Πρεσβύτερο ότι η Πίστη, στην οποία παιδιόθεν καλλιεργείται μέσα στο περιβάλλον 
της πολύτεκνης ιερατικής οικογένειας, από την οποία προήλθε και μέσα από τη 
μέριμνα των πνευματικών του πατέρων, αλλά και κατά την ένζηλη διακονία του 
πλησίον, κυρίως, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ. Νικοδήμου, θα είναι η 
ασφαλής αντίστασή του απέναντι στους εναντίους ανέμους της αθεΐας και των 
αιρέσεων. Η Πίστη επίσης θα τον ενδυναμώνει και στην υπακοή, όπως τον Μωυσή 
(Εβρ. ια΄, 23-29).

Η συνείδηση του πληρώματος της Εκκλησίας που παροικεί στη Χαλκίδα έδωσε το 
απαραίτητο «σύμψηφό» της για τον νέο Πρεσβύτερο π. Χρήστο, 
βροντοφωνάζοντας το «Άξιος!» κατά τη διάρκεια της χειροτονίας του.



Κατόπιν, ο αρχιμ. Στέφανος Καραμούζης-προϊστάμενος της Ενορίας αγ. Δώδεκα 
Αποστόλων Ν. Αρτάκης, ανέπτυξε ομιλία, κατά την οποία σκιαγράφησε με 
εμβρίθεια την εικοσιτετραετή Αρχιερατική διακονία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Χρυσοστόμου.



Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Σκιάθου μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, στον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο, για 
την ευκλεή αρχιερατική διακονία του.

Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος αντιφωνώντας, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο, εν το προσώπω του Θεοφιλεστάτου Αρχιγραμματέως, τους τρείς 
αγίους Αρχιερείς Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο, Σκοπέλου κ. Νικόδημο και Σκιάθου κ. 
Ιωάννη, για τη χαρά της παρουσίας τους, τους Ιερείς που πληθωρικά προσήλθαν 
και συμμετείχαν στην χαρά της χειροτονίας του π. Χρήστου, ενώ απευθυνόμενος 
με συγκίνηση προς τον Ιερό Κλήρο και τον ευσεβή Λαό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος, ανέφερε ότι μετά τον Θεό είναι χρεωμένος σε εκείνους για την αγάπη 
και τις προσευχές τους υπέρ αυτού.

Υπενθυμίζουμε ότι τα Τίμια Λείψανα των Αγίων Νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας μέχρι τις 25 
Ιανουαρίου, ενώ σ’ αυτό το διάτημα θα τελούνται καθημερινά Ιερές Ακολουθίες, 
Ιερές Αγρυπνίες, Κηρύγματα, πνευματικές ομιλίες κ.λπ., τα οποία θα μεταδίδονται 
και από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (97,7).
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